

Összefoglaló az Országos Bírói Tanács 2016. május 10-i üléséről

Az Országos Bírói Tanács (OBT) május 10. napján tartotta soron következő ülését.

1. napirendi pontként az Országos Bírósági Hivatal adott tájékoztatást „A Szolgáltató Bíróságért” program eredményeiről. Dr. Fülöp Natasa az OBH Bírósági Főosztály Igazgatási Osztályának osztályvezetője ismertette az OBH elnöke által 2015. június 23-án meghirdetett program tapasztalatait. Ehhez kapcsolódóan tájékoztatót hallgatott meg a Tanács az elhúzódó ügyek számának csökkentésére irányuló program eredményeiről. A program, amely 2016. március 31-ével zárult, elsősorban a két éven túl folyamatban levő perek befejezését tűzte ki célul úgy, hogy közben a többi ügy se szenvedjen késedelmet. Ezzel kapcsolatban az OBH elnöke, dr. Handó Tünde tájékoztatta a megjelenteket, hogy a programcsomag következő lépcsőjében „A Fenntartható Fejlődés” programban a már elért eredmények megőrzése és azok továbbfejlesztése a cél. A Tanács tagjai a beszámolót elfogadták.

A következő pontban a Kúria Elnöke számolt be a bírói, illetve a bírósági vezetői pályázatok elbírálása során 2015. évben folytatott gyakorlatáról, melyet a Tanács egyhangúlag tudomásul vett.

Ezután a Tanács összeállította és elfogadta a 2016. második félévi üléstervét, melyben – egyebek mellett – vizsgálni kívánja a bíróságok 2016. első félévi ügyforgalmi adatait, a 2015-16. évben indult bírósági uniós és egyéb pályázatok, projektet helyzetét, az OBH fejezeti beruházásait, a 7/2011. (III.4.) KIM rendelet gyakorlati alkalmazása során felmerült problémákat.

A 4. napirendi pontban a 7/2011. (III.4.) KIM rendelet értelmezésével kapcsolatos szakbizottság által, a BT elnökök részére elkészített kérdőívet elfogadta és felkérte a Szakbizottságot egy konferencia megszervezésére.

Ezt követően az OBT zárt tanácskozáson bírói állaspályázatokról és más személyi kérdésekről döntött. Az Országos Bírói Tanács következő ülésére 2016. június 27. – 28-án, külső helyszínen: a Gyulai Törvényszéken kerül sor.